

今日潍坊

城事

# 正月十六起，花炮开始回收

## 批发企业将免费代存一年，明年可继续销售

本报2月25日讯(记者 李晓东

实习生 李玉静)元宵节过去，烟花爆竹销售也将告一段落，各县市区零售网点陆续取消。25日，部分县市区烟花爆竹回收工作开始。

25日下午，记者从寒亭区祥鸣烟花爆竹销售公司了解到，寒亭区从25日(正月十六)起开始对春节期间未售出的烟花爆竹进行回收代存。“上午已经对三四家进行了回收，十五刚过，商户都才开始清点，清点完就开始回收了”。公司负责人孙先生告诉记者，烟花爆竹回收是各零售业主向批发商进行报数，随后由开发商清点检查以后统一回收到批发公司的存储仓库，而且回收

代存是免费的。“我们只负责回收我们售出的货，回收条件是未开箱、未受潮、未损坏、包装完好的。”孙先生说，烟花爆竹代存时间为一年，明年春节期间可以运回继续销售。

由于元宵节已过，零售商手中的鞭炮已卖得差不多了，所以入库的主要以烟花为主，数量也并不算多，平均每户有个三到五箱左右，整个回收工作大约持续一周左右时间就可以结束。

随后，记者来到位于寒亭区通亭街东段的烟花爆竹存储仓库，工作人员正在清点收回回来的烟花爆竹。据了解，烟花爆竹存储仓库具备防潮、防雷、防电等功能，可以保证

烟花爆竹安全存储，未出保质期的烟花爆竹，来年可以继续出货销售。

当天下午，虞河路与玄武街路口附近的烟花爆竹临时销售点都已经在清点货物，准备撤离。据了解，经济开发区临时网点销售时间截至25日，26日也将进入回收阶段。

“烟花爆竹回收主要防止市面上有过多的存货。”寒亭区安监局工作人员说，烟花爆竹回收并不是强制执行的，主要靠商户自觉，但是安监局也会通知各乡镇进行宣传，并将对回收工作进行监督，而且还会对相关商户进行检查，防止出现过量存储烟花爆竹的现象。



祥鸣烟花爆竹公司仓库内，工作人员正在搬运回收代存的烟花。  
本报记者 吴凡 摄